
Referat fra menighedsrådsmøde tirsdag den 18. april 2023 

Til stede: P. Samuele, Eric, Gunnar, og Sebastian. Afbud fra Jan og Michele. Martin var 
fraværende. 

Godkendelse af dagsorden: Godkendt. 

Referatet fra sidste møde blev godkendt uden bemærkninger. 

• Orientering fra sognepræsten: 

• Der har været møde med skolebestyrelsen, hvor samarbejdsaftalen blev korrigeret. 
Skolen er ved at etablere et stakit i haven efter aftale. 

• Thomas Halle har etableret højttaler ved indgangen til kirken. Der skal evt. tilføjes en 
ekstra. 

• Glasvæggen er blevet forsynet med klæbemateriale. Det er en gave fra Grajina og 
Flemming fra firmaet Ballusign. Menighedsrådet takker dem for deres indsats. 

• Indgangsdøren til kirken er i meget dårlig forfatning og skal snarest repareres. Vi 
afventer tilbud fra LE Glas. 

• Der var mange besøgende til fastens korsvej, men kun få deltagere til fasteretræten. 
Trinh leverede palmegrene til påskedag. Efter påskevigilien var der mange til agape. 
Det engelske kor hjælper gerne i påskens triduum næste år. Påskedag blev tre store 
børn døbt. 

• Der har været afholdt KNUS med relativt mange deltagere. Der har været afholdt 
Gathering med mange unge. Der kan evt. indkøbes nogle engelske bibler. 

• Der er børnemesse den første søndag i måneden. Der kommer ca. 80 personer, og vi 
kan benytte gymnastiksalen efter messen. 

• Der er ikke mange til kirkekaffe om søndagen. 

• P. Samuele har fået en hjælper til sygebesøg. 

• Der har været udflugt for førstekommunikander til Karmel og præstekollegiet. 

• Vi mangler en fotograf til firmelsen. 

• Der skal aftales nærmere angående reception til førstekommunion (29. april) og 
firmelsen (20. maj). 

• Søndag den 14. maj afholdes en messe på portugisisk/spansk for Jomfru Maria klokken 
12 med efterfølgende reception. 

• Fra den 30. april aften til den 6. maj formiddag er P. Samuele bortrejst. 

• Orientering fra formanden: 

• Det var fint med palmegrene i påsken. 

• Der har været en god udflugt med firmanderne til blandt andet Domkirken. 

• Eric har fået brev fra Sankt Vincent grupperne om mulig støtte. P. Samuele gør 
opmærksom på dem under søndagsmessen. 

• P. Samuele har 15-års præstejubilæum den 26. april og modtog en gave fra 
menighedsrådet. 



• Orientering fra sekretæren: 

• Aftalen med Falck om sikkerhedsudstyr er blevet opsagt og erstattet af en aftale med 
Hjerte112. Vi får en lavere ydelse, men har tilkøbt et alarmsystem. 

• Likviditeten er igen god med en likviditet på 700.000 kr. 

• Asfaltering af brandvej: 
 

• Vi har modtaget tilbud på asfaltering af brandvejen på 100.250 kr. Det er godkendt af 
menighedsrådet.  
 

• Etablering af parkeringsplads til præstens bil: 

• Vi har modtaget tilbud på etablering af parkeringsplads til præstens bil på 46.500 kr. 

Det er godkendt af menighedsrådet. 

 

• Valfart til Åsebakken: 
 

• Vi påtænker at bestille en bus sammen med menigheden i Hellerup. Der skal betales et 
beløb på 50 kroner ved tilmelding. Vi har vores banner. Der er ingen messe i kirken den 
søndag. 

 

• Rammer for aktiviteter i kirken og menighedssal: 
 

• Lokalerne lejes ikke ud til private arrangementer. 

• Pastorale aktiviteter aftales med sognepræsten fra gang til gang. 

• For børn og unge skal aktiviteterne begrænses til de fastlagte arrangementer. 
 

• Møblering af kirke og kapel: 
 

• Generalvikaren nævnte ved et besøg vores gamle orgel, der trænger til udskiftning. 
Angående indretningen af kapellet skal kommissionen for sakrale bygninger involveres. 
Biskoppen bør spørges til råds ved firmelsen. Derefter skal der udarbejdes tegninger til 
kommissionen. 
 

• Dato for næste møder:  
 

• Næste møde afholdes mandag den 22. maj klokken 19. 
 
 

• Emner til næste møde: 
 

• Samarbejdsaftale med skolen. 

• Kapel (tilbagemelding). 
 

• Eventuelt: 
 

• Intet. 
 


